



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора группы лицензионно-разрешительной работы одного из отделов полиции г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, в сентябре 2014 года бывший старший инспектор группы лицензионно-разрешительной работы одного из отделов полиции г. Воронежа, находясь в своем служебном кабинете, лично получил от гражданина денежные средства в качестве взятки в сумме 10 000 рублей за получение лицензии на приобретение охотничьего огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия с дульной энергией свыше 7,5 Дж.

Преступление было пресечено оперативными работниками полиции в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894008>